

6 Dosarul morții rămâne deschis
Râuri de lacrimi la înmormântarea studentei Ela Loredana



Ela Loredana A., de 22 de ani, din localitatea Mihail Kogălniceanu, a fost condusă pe ultimul drum. În mormântarea a avut loc ieri, tână fiind urmată de familie, prieteni și colegi.

8 **Doina Păuleanu, directorul Muzeului de Artă, la ceas aniversar**



Directorul Muzeului de Artă Constanța, Doina Păuleanu, împlinește astăzi 64 de ani. Criticul de artă este una dintre cele mai proeminente figuri ale vieții culturale constănțene.

7 Moinescu și Chirilă, despre dezertare
Fondatorii PD Constanța nu înțeleg gestul lui Frunzăverde

Lovitură grea pentru PDL. Prim-vicepreședintele PDL Sorin Frunzăverde trece din echipa portocalie la liberali. Frunzăverde a demisionat din partid pentru a se înscrie în PNL și va candida din partea liberalilor la alegerile din iunie pentru un nou mandat la președinția Consiliului Județean Caraș-Severin.



ZIUA

de CONSTANȚA

JOI,
29 MARTIE 2012
preț: 1 leu



Joi, 29 martie, ora 10:00
Interviu online
cu Gheorghe Hânsă.
Tema este:
„Se ascut săbiile electorale la Cernavodă. PNL contra PSD”

Arme letale și mașini off-road
Firma unui fost șef din Miliție construiește poligon particular 4

În trecut, numele celor doi afaceriști au fost legate și de suveica firmelor conduse de presupusa grupare infracțională „Bahaian”.

30 de milioane, fără bilanț
Când se va consolida strada Traian?! ... 2

La mijlocul acestei luni, primarul Radu Mazăre a reeditat o vizită care avea loc în decembrie 2007, în șantierul de pe strada Traian. Dacă la prima plimbare pe valea Portului, primarul anunța una dintre cele mai mari investiții pe care le-a văzut Constanța, iată că și de această dată a fost cam la fel.

Salarii mai mici pentru băieții de la filașe și ascultarea telefoanelor 3

Au scăzut salariile celor care lucrează în cadrul Direcției Generale de Informații și Protecție Internă! Astfel, conform datelor oficiale, în luna ianuarie șeful DGPI s-ar fi putut bucura de un salariu maxim în valoare de 7.851 de lei, în timp ce în februarie acesta a scăzut până la 5.661 de lei.

Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:

DIN MILDELE PĂRINTELOR ARSENIIE BOCA

„Cred în closul în Dumnezeu depășește limitele omului”

Sursa: Fundatlaarsenleboca.ro

CRAMELE RECAȘ
Acest din 1447
DIN RESPECT PENTRU VIN
DETALII ÎN INTERIOR

„Toți oamenii președintelui”

Coinculpatul lui Nicușor Constantinescu în dosarul retrocedărilor și-a adus echipa la Clinica de Ortopedie

La Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța a fost inaugurată, ieri, ceea ce unii consideră a fi cea mai modernă Clinică de Ortopedie și Traumatologie Medicală din țară

Noua clinică de Ortopedie și Traumatologie Medicală din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța a fost inaugurată ieri. Evenimentul a fost caracterizat îndeosebi de concentrația mare de figuri publice pe metrul pătrat. Astfel, alături de președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, au fost prezenți la inaugurare parlamentarii USL: senatorul PNL Puiu Hașotti, deputatul liberal Mihai Lupu, deputații PSD Antonella Marinescu și Eduard Martin și senatorul PSD Nicolae Moga, dar și, deloc surprinzător în contextul „debarcării” sale din PDL, senatorul Mircea Banias, actual conservator. Primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a lipsit de la



eveniment, dar viceprimarii Gabi Stan și Decebal Făgădău au spus „prezent”. Cine este șeful interimar al Clinicii de Ortopedie și Traumatologie Medicală? Alexandru Șerban este numele său și provine de la Spitalul Floreasca din București. Ceea ce este mai puțin cunoscut este faptul

că doctorul este coinculpat în celebrul dosar al retrocedărilor, alături de primarul Radu Mazăre, de președintele CJC, Nicușor Constantinescu, dar și de alte peste 30 de persoane, printre care se numără angajații ai instituțiilor publice și notari.

Pagina
8



Pe aici nu se trece

Angajații de la Inspectoratul de Construcții, ținuți în fața Primăriei Constanța

O echipă de inspectori din cadrul Inspectoratului de Construcții s-a plâns oamenilor legii că lucrătorii au întâmpinat probleme în încercarea lor de a intra în sediul Primăriei Constanța. Conform unor surse din cadrul instituției, inspectorii au intenționat să verifice legalitatea unor Autorizații de Construire.

3
Primarul Nicolae Matei: „Orașul Năvodari va fi verde pe tot parcursul anului”

În maxim o lună și jumătate cei mai mici locuitori ai orașului Năvodari vor putea petrece timpul în „Țara Piticilor”. Administrația locală din Năvodari este pe ultima sută de metri cu amenajarea parcului „Țara Piticilor”. Lucrările de amenajare au constat în decopertarea terenului, îndepărtarea betoanelor existente și pregătirea spațiului pentru construcție.



Continuare în pagina 2

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni”
(Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)